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Вірменію можуть позбавити права
голосу в ОДКБ
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Сергій Лавров взявся погрожувати Вірменії

Єреван вже понад два роки має заборгованість перед
бюджетом організації, поскаржився глава МЗС РФ.
Країни Організації Договору про колективну безпеку розглянуть можливість
застосування санкцій проти Вірменії через несплату членських внесків. Про це заявив
міністр закордонних справ Росії, інформують росЗМІ у середу, 10 червня.

За його словами, заборгованість Вірменії перед ОДКБ триває понад два роки. 

Лавров зазначив, що міністр закордонних справ Вірменії Арарат Мірзоян пояснив
несплату тим, що країна фактично не бере участі у діяльності організації.

Відповідно до статті 20 статуту ОДКБ, державу, котра понад два роки не сплачує
членські внески, можуть позбавити права голосу. Також щодо неї може бути
запроваджена заборона на висування своїх громадян на посади в структурах
організації.

Статут ОДКБ також передбачає можливість виключення країни зі складу об’єднання у
разі невиконання статутних зобов’язань.

Нагадаємо, ще у лютому 2024 року Вірменія призупинила свою участь в ОДКБ.
Пашинян заявляв, що Єреван більше не може покладатися на Росію як на основного
оборонного та військового партнера.

А перед цим Нікол Пашинян підтвердив, що Вірменія може вийти з ОДКБ, бо деякі
союзники не виконали договірних зобов'язань і "спланували війну проти нас разом із
Азербайджаном".

Також Пашинян заявив, що ОДКБ створює загрози безпеці, існуванню та суверенітету
Вірменії, чим викликав бурхливу реакцію у Кремлі.

ОДКБ (Організація Договору про колективну безпеку) – це міжнародна організація,
заснована з метою забезпечення безпеки та співпраці між країнами-учасниками у
військовій та політичній сферах. Була створена у Ташкенті (Узбекистан) 15 травня
1992 року з підписанням Договору про колективну безпеку. Основною метою
організації декларувалося забезпечення колективної безпеки та стабільності в
регіоні. Зараз до її складу входять шість країн: Вірменія (участь призупинена),
Білорусь, Казахстан, Киргизстан, Росія, Таджикистан.
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